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Thema: 
Funktionen, Lineare Funktionen,



erweitertes Distributivgesetz, 

Intervalle und Mengen 
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Bitte geben Sie Ansätze und Rechenwege an!

(
Erweitertes Distributivgesetz
Multiplizieren Sie die Klammerterme aus:


(i)
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(ii)
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(iii)
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(iv)
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(
Lineare Funktionen
a)
Zeichnen Sie die beiden Geraden in ein Koordinatensystem:
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b)
Berechnen Sie den Schnittpunkt der beiden Geraden.


c)
Welche Steigung müsste eine Gerade besitzen, damit sie 

keinen Schnittpunkt mit der Funktion 
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 besitzt?



Begründen Sie Ihre Entscheidung!

d) Ermitteln Sie die Gerade, die senkrecht auf 
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 steht und 

durch den Punkt 
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 geht.

Oh je, jetzt haben wir noch eine dritte Gerade mit der Gleichung 
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e) Prüfen Sie, ob einer der Punkte A (3 / 2) und 
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auf der dritten Geraden liegt.

(
Mengen und Intervalle

Stellen Sie folgende Mengen in der Intervallschreibweise dar:




(
Funktionen
a) Warum ist die Vorschrift x - 4 = 3 keine Funktion?

b)
Beurteilen Sie die Schaubilder dahingehend, ob es sich um eine 

Funktion handelt oder nicht.

(i)






(ii)

(iii)



c)
Was versteht man bei Funktionen, wenn man von Eindeutigkeit 

spricht?
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